

54%的受访大学生

# 认为禁止外卖入校可维护学校秩序



## 55.7%的受访大学生因方便快捷订外卖

本次调查中, 39.5%的受访大学生经常订外卖, 54.7%的受访大学生偶尔订外卖, 5.8%的受访大学生从来不订外卖。

北京某高校大三学生董雁, 一般周一到周五下课后会去食堂吃饭, 周末则喜欢点外卖, “外卖能直接送到宿舍楼下, 省去到食堂买饭的麻烦, 比较适合周末休息看剧的时候”。

在北京某高校工科专业就读的研一学生鲁茜经常点外卖, “我总是一整天都待在实验室, 中午实验做到关键时, 没办法出去吃饭, 就和实验室的同学一起点外卖, 等忙完了再一起吃”。

“学校食堂的饭不怎么好

吃, 饭点时人多, 而过了饭点就会停售。”长沙某高校大四生刘威表示, 自己喜欢和同学在课后讨论问题, 经常错过饭点, 点外卖是大家的首选。

调查显示, 55.7%的受访大学生因方便快捷、送餐到门选择订外卖; 48.4%的受访大学生觉得学校食堂伙食不佳, 为了改善伙食点外卖; 42.1%的受访大学生点外卖的原因是学校食堂人多、拥挤; 41.6%的受访大学生会因为学习工作时间紧, 无法在饭点去食堂就餐选择点外卖; 还有24.3%的受访大学生则因随群, 和同学们保持一致而订外卖。

## 44.2%的受访大学生支持禁止外卖进校, 40.3%的受访大学生反对

调查显示, 59%的受访大学生认为外卖进入校园带来了更多的方便, 20.2%的受访大学生则认为不便多于方便, 20.9%的受访大学生觉得不好说。

董雁说: “去年学校曾实施过一段时间的禁止外卖进校园的规定, 但试行一个月后, 收到了很多同学的投诉, 后来就放开了限制。我感觉禁止外卖入校不会减少大家吃外卖的频率, 反而让外卖小哥更辛苦, 他们得把外卖车停在校外再走进来。”

鲁茜觉得, 送外卖的人骑电动车骑得非常快, “外卖小哥在校园里来回穿梭很危险, 容易刮

碰到别人, 带来安全隐患”。

调查中, 44.2%的受访大学生支持高校禁止外卖进校, 40.3%的受访大学生反对, 15.4%的受访大学生觉得无所谓。

“学校禁止外卖入校是从多方面考虑的……”刘威对学校的这一举措支持态度, “外卖不比学校食堂, 食堂是有安全保障的, 外卖则不太干净, 偶尔过过瘾可以但不能长期吃。学校这个规定也是为了学生健康考虑!”

鲁茜也表示可以接受学校的此项规定, “虽然这样做会带来一些不便, 但是学校是从学生

健康的角度出发, 鼓励大家尽可能去食堂吃饭。这样既划算又健康”。

对于高校禁止外卖进校园, 54%的受访大学生认为可以减少外来人员入校, 维护学校安全秩序; 53%的受访大学生认为可以减少外卖垃圾的产生, 环保节约; 36.8%的受访大学生认为可以有效保障师生健康, 倡导健康饮食; 此外, 33.3%的受访大学生则认为会给师生生活带来不便, 不利于校园和谐; 14%的受访大学生认为学校多此一举。

据新华网

如今, 越来越多的高校禁止外卖进入校园。对此学生意见不一, 同意者有, 反对者也有。近期, 记者对1988名大学生进行的一项调查显示, 44.2%的受访大学生支持高校禁止外卖进校, 40.3%的受访大学生反对。54%的受访大学生认为此举可以减少外来人员入校, 维护学校安全秩序。

调查中, 男性受访大学生占54.3%, 女性受访大学生占45.7%。

## 农家土鸡蛋更安全?

### 核心提示

如今, 人们越来越讲究生活品质。本着“一分钱一分货”的理念, 很多人都对菜市场里那种散装称重的普通鸡蛋不屑一顾, 而宁愿选择价格高出几倍的土鸡蛋、草鸡蛋、山鸡蛋, 还有不少人专程跑到农民家里购买那些“土生土长”的鸡蛋, 专门给孕妇或孩子吃。那么, 农家的土鸡蛋比普通鸡蛋更安全吗?

### 问题1 农家土鸡蛋不受污染?

人们普遍认为, 和养殖场里生产的鸡蛋相比, 这些散养的鸡是在自然环境中生长的, 吃草、吃虫、吃菜等, 这样就不受污染, 不存在吃有激素和抗生素的“饲料”等问题, 因而抗生素在鸡蛋中残留少, 不会引起耐药性的病原菌株数量增加, 对人体无潜在危害性。

中国人口宣传教育中心组织的专家表示, 从食品安全的角度来讲, 土鸡蛋的风

险反而更高, 这是因为在散养环境, 鸡更有可能接触到农药、化肥等化学用品, 遭受农用化学品污染的可能性高于鸡场所产的鸡蛋。养鸡场的鸡进行集中喂养, 对饲料的成分、鸡舍的温度、湿度, 粪便的处理等都有严格的要求, 因此鸡生病的可能性更低一些。其次, 从营养价值上, 普通鸡蛋和土鸡蛋并没有太大的区别。

### 问题2 土鸡蛋啥时买都新鲜?



专家指出, 一些商家过分吹嘘土鸡蛋的优点, 尤其称无论什么时候都能买到所谓的新鲜的土鸡蛋, 一些人也会定期到农民家里去购买土鸡蛋。可是, 真正养鸡的人都知道, 户外散养的鸡在冬季寒冷的环境里是停止产蛋的, “这个时候, 那些农家的自产土鸡蛋是哪儿来的呢? 这个很值得怀疑, 甚至有欺骗的嫌疑。”

### 问题3 “橡皮蛋”是假鸡蛋?

这几年, 有一些媒体报道过“橡皮蛋”的事情, 这种蛋被质疑为假鸡蛋。专家指出, 这种“橡皮蛋”主要是低温、贮存期长造成的, 并不是人为造假, 这种舆论是不明真相的人炒作的。

专家还介绍, 人们对于鸡蛋的食用也存在一些误区, 其

中最突出的一个问题就是胆固醇。很多人认为鸡蛋吃多了会导致胆固醇超标。专家表示, 胆固醇实际上是人体组织细胞所不可缺少的重要物质, 它不仅参与了细胞膜的合成, 而且是合成胆汁酸、维生素D的原料。鸡蛋中的胆固醇对人并不构成危害。 据新华网

河南广播电视台

# “爱心小天使”选拔赛开始啦

每个孩子都是爱的天使, 在充满爱的环境下健康成长, 便是给孩子的最好礼物。“爱心小天使”电视选拔大赛, 就是让您的孩子走进爱的世界, 参与爱心, 受益于爱心。

“爱心小天使”是由河南电视台新农村频道《爱心在行动》栏目、京九晚报社联合打造的一档电视节目。活动将以选拔赛的方式进行, 赛程分为海选、复赛、决赛暨颁奖仪式, 依次进行, 比赛情况届时将在河南电视台、优酷网、土豆网、爱奇艺网、腾讯网视频等众多媒体联合播出, 《京九晚报》即时刊登活动内容。

只要您的孩子在3—12周岁这个年龄段, 只要您的孩子喜欢唱歌、跳舞、戏曲、演奏、朗诵等, 均可报名参加。

凡积极参加活动的小天使, 届时可获得“爱心小天使”纪念章一

枚; 获奖的优秀小天使们, 颁发奖杯和荣誉证书, 并在河南电视台《爱心在行动》栏目和合作媒体上公布其名字和照片。河南电视台将聘请特别优秀的小天使为《爱心在行动》栏目的形象代言人, 可以参加栏目内容的录制和活动; 获得冠军的小天使将以其名字命名一个10万元的爱心基金。

为了您孩子的成长, 为了您孩子有一颗爱心, 请马上报名参加此活动, 会给您带来意想不到的惊喜。

本活动即日起开始报名, 免费报名, 11月29日截止。

报名、咨询电话: 冯老师: 18603705327

魏老师: 17698562626

冠名、合作咨询电话: 15660895555 15503702600

广告

本活动由中国联通商丘市分公司协办

